

Kivonat
Biatorbágy Város Polgármesteri Hivatala 2010. április 1-jén megtartott
Intézményvezetői értekezlet
Emlékeztetőjéből

E M L É K E Z T E T Ő

Készült: 2010. 04. 01-én a Biatorbágyi Polgármesteri Hivatal kistárgyalójában megtartott intézményvezetői értekezletről.

Jelen vannak:

Wágenszommer István	Alpolgármester
Dr. Lelkes Péter	Alpolgármester
Makranczi László	Jegyző
Pusztaszeri Zsolt	Pénzügyi Osztályvezető
Czuczor Orsolya	Pénzügyi előadó
Jámbor Imre	Biatorbágyi Faluház és Karikó János Könyvtár igazgatója
Korbuly Klára	Pásztai Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója
Palovics Teréz	Benedek Elek Óvoda vezetője
Benkő Cs. Gyuláné	Biatorbágyi Általános Iskola igazgatója
Tóth Attila	Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője
Somkertné Simon Judit	Biatorbágyi Védőnők csoportvezetője
Márki Ferenc	Titkársági előadó
Miklós Krisztina	Jegyzőkönyvvezető

I. Közétkeztetés

Palovics Teréz: A márciusi oktatási bizottság ülése után összeült a P. Dussmann Kft. élelmezésvezetőjével, az óvoda konyhavezetőjével, a helyettesekkel, és azokkal, akik az arra rendszeresített füzetbe véleményt írtak az ebédről. A megbeszélésen tisztázták, hogy mi az, ami jó, mi az, ami folyamatosan problémát jelent. A megbeszélésen az is kiderült, hogy a főzelék az egyik oviban nagyon jó, a másikban ugyanaz nem ízlik. Lefektették mi az, ami egészséges és mi az, amit muszáj beépíteni az étrendbe. A megbeszélésről jegyzőkönyv készült. Az óvodában helyén van a gyerekétkeztetés, ami problémák vannak, azokat helyben orvosolják.

Wágenszommer István: Kéri, hogy a jegyzőkönyvet juttassák el a titkársági osztályra.

Palovics Teréz: Belső iratként kezelik, de a kivonatát eljuttatja a titkárságra.

Benkő Cs. Gyuláné: Az étkeztetést jónak és tartalmasnak tartja most. A véleményfüzet náluk is működik. Jelenleg nincs olyan probléma, amit meg kellene beszélni. Nem az a szándéka, hogy közzéközzön. Ha lesz olyan probléma, akkor jelzi.

Makranczi László: A probléma az, hogy a vita a legkevésbé az étkeztetésről szólt a bizottsági ülésen.

Nem kellene teret adni ezeknek a dolgoknak. A szerződéses kötelemnél kell maradni. Intézkedni a Polgármesteri Hivatal tud, ha a P. Dussmannal probléma van. Kéri, hogy a hivatalon keresztül történjen a szolgáltató céggel való problémamegoldás. Fontos eldönteni,

hogy az intézményen belül ki kommunikáljon kifelé, minden esetben egységes legyen a kommunikáció.

Benkő Cs. Gyuláné: Az álláspont abban tért el, hogy az intézményvezető feladata, hogy a problémákat megoldja. Apró-cseprő problémák vannak. Az ételminta felkerülése után jelentős javulás történt. Egy szülő szólt Varga László képviselő úrnak az étel minőségére vonatkozólag, a képviselő úr bement az iskola konyhájára és mintát kért.

Wágenszommer István: Ez nem volt szabályos. Miért adtak neki?

Benkő Cs. Gyuláné: Miért ne adtak volna?

Makranczi László: Mivel az ízlése mindenkinek más és más, e miatt a szubjektivitás miatt nem szabad mintát adni. Az ominózus mintavételezés napján az óvodavezető asszony szerint az étel régen nem volt ilyen jó.

Palovics Teréz: Azt kérte az oktatási bizottság elnökétől, hogy ha bárkinek problémája van az étkeztetéssel, azt küldje el hozzá.

K.m.f.

Az emlékeztetőt összeállította:

Miklós Krisztina
jegyzőkönyvvezető